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Επίσκεψη 34 Ευρωπαίων βουλευτών στη Γέφυρα
Ρίου – Αντιρρίου

2023/02/21 17:11 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Ο Πάνος Λούκας, διευθύνων σύμβουλος της ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. (παραχωρησιούχου της
Γέφυρας «Χαρίλαος Τρικούπης» και μέλους του δικτύου της VINCI HIGHWAYS)
υποδέχθηκε 34 βουλευτές – μέλη της Επιτροπής πολιτισμού, επιστημών και ΜΜΕ της
κοινοβουλευτικής συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης, οι οποίοι επισκέπτονται
την Ελλάδα στο πλαίσιο συνεδρίασης με θέμα «Η πολιτιστική κληρονομιά του νερού»
που λαμβάνει χώρα στις εγκαταστάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας στην
Αρχαία Ολυμπία (21-22/2).

Κατά τη διαδρομή προς τον προορισμό τους, είχαν (κατόπιν πρωτοβουλίας της
Φωτεινής Πιπιλή, βουλευτού και αντιπροέδρου της Επιτροπής), την ευκαιρία να
διασχίσουν την Γέφυρα, η οποία φωταγωγήθηκε για την περίσταση, και να
συνομιλήσουν με τον κ. Λούκα καθ’ όλη τη διάρκεια δείπνου που ακολούθησε και 
περιείχε αναφορά στη λειτουργία και τη δομική συντήρηση ενός 
«σύγχρονου έργου τέχνης», όπως χαρακτηρίστηκε από τους επισκέπτες.

Η έκπληξη της βραδιάς, ήταν η εκτέλεση του «Ύμνου της Ευρώπης» από τα παιδιά
της Φιλαρμονικής Αντιρρίου «Απόλλων», η οποία -όπως και άλλα πολιτιστικού,
αθλητικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος- σωματεία, υποστηρίζεται επί σειρά ετών
από την παραχωρησιούχο εταιρεία, με σκοπό την εξασφάλιση δημιουργικής
απασχόλησης για τα νιάτα αλλά και τους κατοίκους της περιοχής.

Με αφορμή την επίσκεψη, ο κ. Λούκας δήλωσε: «Η τουριστική ανάπτυξη της περιοχής
είναι μία από τις προτεραιότητές μας, υπέρ της οποίας εργαζόμαστε μέσα από την 
παροχή ειδικών εκπτωτικών προϊόντων με σκοπό να διευκολύνουμε, την
επισκεψιμότητα της περιφέρειάς μας κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού αλλά και
καθ’ όλο το έτος. Βλέπουμε στην επίσκεψη αυτή μία ευκαιρία προβολής της Δυτικής
Ελλάδας και ελπίζουμε ότι οι φωτογραφίες που θα μεταφέρουν στις χώρες τους οι
Ευρωπαίοι κοινοβουλευτικοί, θα κινήσουν το ενδιαφέρον μελλοντικών επισκεπτών,
για την ανακάλυψη της ευρύτερης περιοχής της Γέφυρας.

Ως εταιρεία της VINCI CONCESSIONS, θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε για την
απόδοση άριστης δημόσιας υπηρεσίας, έτσι όπως ένας παραχωρησιούχος μπορεί να
τη διασφαλίσει, στοχεύοντας στην απρόσκοπτη λειτουργία του έργου, στην τακτική



και επισταμένη συντήρησή του, αλλά και στις υπηρεσίες προς τους πελάτες μας».


